Suite arithmétique
1) Une suite arithmétique (u, ) est définie par :
# Un premier terme : up ou up
e VneN, Uy = untr avecr raison de (Uy).
{ou & partir de p si () commence 3 1p)
2} Une suite est arithmétique de raison r ssi la diffé-

rence de deux termes consécutifs est constante et
vautr :

Wie N, iy, —ilip=7
3) Lexpression de uy en fonction de 1y ou up est :

Ugp=Ug+HT ou Uy=up+| (n—p)r
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Somme des termes d'une suite arithmétique

= Somme des 1 premiers entiers naturels ;

1424554 Hz"{"+”
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# Généralement pour la somme des premiers termes :
T A T N B L ug-;u,.
"F+un

HF+H;,|‘]_+"'+HP: = {ﬂ—p+1} »
(n—p+1) correspond aux nbre de termes de up & uy

Exemple:5 =8+ 13+184---4+ 2013

g (_mr;ﬂ +1) xﬂ—'*jm — 406221
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Mbre de termes

Suite géométrique
1) Une suite géométrique (v, ) est définie par :
* Un premier terme : Ty ou
o Yne N, v, — Uy x g avec g raison de (vy).
(ou a partir de p si (vy) commence a p)
2) Une suite est géomdétrique de raison g #0, de bermes

non nuls, ssi le quotient de deux termes consécutifs
est constant et vaut g :

Vn e N, ﬂ_:“ =g

"

3) Lexpression de 0y en fonction de 1y ou v est :

Uy =TpxXq" ou Og=0pxq" F

Pour montrer qu'une suite n'est pas arithmétique

Contre-exemple avec 3 termes consécutifs.
On montre par exemple que :

Uy — i F i — 1y

Suites

Une suite numérique est une fonction
définie de IN (ou partie de IN) dans K :
(g) : N— R

[ — T
s U, désigne le terme général de la suite.
s (1y) désigne la suite dans sa globalité.
o La représentation d'une suite est un
nuage de points.
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Somme des termes d'une suite géométrique 4 7 1
s Somme des (1 + 1) premires puissance de g :
": 1= q" 1
1-4
e Généralement pour la somme des premiers termes :

1iqgt4*--1gq

l—q“""
T+ 0+ Tp+ -+ Ty =T X ——

1-4
l—q"‘i""l
'I‘J'F+E'P|'_|_+"'+ﬂu ="E|'FX 1 __q

(n—p+1) correspond aux nbre de termes de vy a U,

Pour montrer qu'une suite n'est pas géométrique

Contre-exemple avec 3 termes consécutifs non nuls.
On montre par exemple, pour ¥y et 71 non nuls, que :
]

n 7 o
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Variation d"une suite géométrique
s 5i g =1, lasuite (§") est croissante.
# 5i 0<g <1, lasuite (§") est décroissante.

Pour une suite géométrique quelconque, on prendra en
compte le premier terme v,

e 5i vy =0, (vy) et (") ont méme variation.

» Si wg <0, (1) et (") ont des variations contraires

M 51 g =1oug =0, lasuite (") est constante.

Si g < 0, la suite (§") n'est pas monotone.

o ¥

Comportement de la suite g"

On a les limites suivantes selon les valeurs de g :

.qu}‘]’“ﬂ'rﬂmqu:-l'm
odiq=1, lim =1
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e si g< -1, lim 4" nexiste pas
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